



## Приехала библиотека на ферму

Работники Нагорьевской библиотеки стараются разнообразить формы работы с читателями, стремятся приблизить книгу к людям. Не у всякой доярки или механизатора выдаётся свободное время, чтобы зайти к нам, выбрать интересные новинки. Вот и действует при библиотеке передвижка, которая бывает в различных деревнях.

Вот и недавно с такой передвижкой мне довелось побывать на ферме в деревне Родионово колхоза имени Мичурина. Поглядела, как работают там люди и поняла: высокие надои здесь — не случайность. Сразу обратила внимание — кругом порядок, чистота, скот ухоженный, все работники на местах. Заведующая фермой Г. К. Рослина, доярки встретили меня уважительно, заинтересованно. Принесла дояркам книги и журналы, сделала краткий обзор литературы. Многие взяли что-то почитать.

А ещё библиотека подготовила выпуск праздничной стенной газеты к 22 апреля, Дню рождения В. И. Ленина, её передовая называется «В единстве — сила партии». С интересом познакомились работники фермы и со стенной газетой «Трезвость — закон нашей жизни».